Trường THPT Tân Hiệp                            ĐÁP ÁN ĐỀ KTĐG HK 1 MÔN LÝ 10

                                                                                  Năm học 2022 – 2023
A. TRẮC NGHIỆM.

	mamon
	made
	cautron
	dapan
	 
	made
	cautron
	dapan

	LY 10
	132
	1
	C
	 
	209
	1
	B

	LY 10
	132
	2
	C
	 
	209
	2
	D

	LY 10
	132
	3
	D
	 
	209
	3
	B

	LY 10
	132
	4
	C
	 
	209
	4
	D

	LY 10
	132
	5
	C
	 
	209
	5
	A

	LY 10
	132
	6
	B
	 
	209
	6
	C

	LY 10
	132
	7
	C
	 
	209
	7
	A

	LY 10
	132
	8
	A
	 
	209
	8
	C

	LY 10
	132
	9
	B
	 
	209
	9
	A

	LY 10
	132
	10
	D
	 
	209
	10
	D

	LY 10
	132
	11
	A
	 
	209
	11
	B

	LY 10
	132
	12
	D
	
	209
	12
	B

	LY 10
	132
	13
	B
	
	209
	13
	C

	LY 10
	132
	14
	A
	
	209
	14
	D

	LY 10
	132
	15
	B
	
	209
	15
	C

	LY 10
	132
	16
	B
	
	209
	16
	B

	LY 10
	132
	17
	B
	
	209
	17
	C

	LY 10
	132
	18
	D
	
	209
	18
	A

	LY 10
	132
	19
	A
	
	209
	19
	C

	LY 10
	132
	20
	C
	
	209
	20
	A

	LY 10
	132
	21
	A
	
	209
	21
	B

	LY 10
	132
	22
	D
	
	209
	22
	B

	LY 10
	132
	23
	B
	
	209
	23
	D

	LY 10
	132
	24
	D
	
	209
	24
	C

	LY 10
	132
	25
	C
	
	209
	25
	A

	LY 10
	132
	26
	A
	
	209
	26
	D

	LY 10
	132
	27
	A
	
	209
	27
	A

	LY 10
	132
	28
	D
	
	209
	28
	D


B. TỰ LUẬN
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Ghi chú: 

Theo đúng yêu cầu đề bài, thí sinh có hướng giải khác và lập luận đúng thì cho trọn điểm phần đó.

--------------------------- HẾT------------------------

GVBM








Trần Thị Kim Anh
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